

Додаток № 5
до Проспекту облігацій серії D
ТОВ «ТАС-ЛОГІСТІК»

Цей Додаток №5 до Проспекту облігацій серії D ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАС-ЛОГІСТІК» (надалі – Товариство) оформлено у зв'язку з виникненням суттєвих змін, що стосуються інформації, яка міститься у Проспекті, а саме реєстрацією 12 квітня 2021 року Звіту про результати емісії облігацій серії B Товариства».

Перелік суттєвих змін:

1. Розкриття інформації, що міститься в звіті про результати розміщення цінних паперів емітентами цінних паперів.

**І Зміни та доповнення, що вносяться
до Реєстраційного документу проспекту облігацій серії D.**


- 1. Пункт 3 Реєстраційного документу проспекту облігацій підпункт 3.1.** Регульована інформація емітента цінних паперів, що оприлюднена після дати затвердження проспекту облігацій Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, **доповнити абзацом наступного змісту:**
«Зареєстрований 12 квітня 2021 року Звіт про результати емісії облігацій серії B ТОВ «ТАС-ЛОГІСТІК» розміщений на веб-сайті Товариства за посиланням:
http://tas-logistic.com/upload/report_about_issue_B.pdf
та в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів за посиланням:
<https://stockmarket.gov.ua/cabinet/show/55055>».

- 2. Підпункт 3 пункту 3 Документу про цінні папери проспекту облігацій викласти у наступній редакції:**

Інформацію щодо облігацій звичайних відсоткових іменних в бездокументарній формі існування серії В викласти в наступній редакції:

«Свідоцтво про реєстрацію випуску облігацій підприємств серії В, видане Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. Реєстраційний №65/2/2020, дата реєстрації 29 вересня 2020 року, дата видачі 12 квітня 2021 року. Облігації відсоткові іменні звичайні (незабезпечені) в кількості 50 000 штук, номінальною вартістю 1 000,00 грн. кожна, загальна сума випуску 50 000 000,00. Форма існування: бездокументарна».

Увага! Інвестори, які вже погодилися придбати облігації Товариства до оприлюднення цього Додатка №5, мають право відмовитися від такого придбання протягом п'яти робочих днів з дати оприлюднення цього Додатка №5 за умови, що строк дії публічної пропозиції не завершений та договір щодо придбання облігацій Товариства не виконаний.

Директор ТОВ «ТАС-ЛОГІСТІК»  Іващенко В.І.



Директор департаменту
ресурсів емісії цінних паперів



А. Папаїке

22.04.22

Усього прошито, пронумеровано, скріплено відбитком печатки Емітента

2 (два) аркушів.

Директор ТОВ «ТАС-ЛОГІСТІК» В. І. Івашенко

